



ЗОЛОЧІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

80700, м. Золочів, вул. Січових Стрільців, 24, тел. (03265) 4-24-09

E-mail: inbox@zol.lv.court.gov.ua : Web: <http://zol.lv.court.gov.ua/>

ЗВІТ

Про виконання Золочівським районним судом Львівської області вимог закону України «Про доступ до публічної інформації» за I квартал 2023 року

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Золочівському районному суді Львівської області проводиться аналіз роботи із запитами про доступ до публічної інформації.

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У I кварталі 2023 року до Золочівського районного суду Львівської області надійшло 3 запити від фізичних осіб про отримання публічної інформації:

Запити, що надходили до суду в I кварталі 2023 року в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» стосувалися питань щодо ведення таблицю обліку робочого часу працівників Золочівського районного суду Львівської області, щодо обрання адміністративної посади голови суду Золочівського районного суду Львівської області та розгляду справ за участі ПП "Верес", Кедика Романа

Запити, що надходили, зареєстровані в автоматизованій системі документообігу суду.

Запити надіслано до суду електронною поштою.

У всіх випадках відповіді на запити були надані в письмовій формі і надіслані на електронну адресу, вказану у запиті.

Протягом I кварталу 2023 року відсутні випадки оскарження відповідей на інформаційні запити в порядку, визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Усі відповіді на запити надані у встановлений строк ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Консультант суду

Ірина ГРАЦОНЬ